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SPRÁVA 
zo zahraničnej pracovnej cesty (ZPC) 

 
 
Zahraničná pracovná cesta sa uskutočnila do štátu: Taliansko 
 
Dátum od-do:  28.– 31.1. 2014 
 
Účastníci ZPC: Peter Bánovec  
 
Podrobné údaje o rokovaní – kde sa rokovanie uskutočnilo, s kým sa rokovalo, obsah 
rokovania:  
V Terste sa konalo stretnutie vedúcich jednotlivých pracovných balíkov a aktivít s Lead 
partnerom medzinárodného projektu RAIL4SEE. 
 
Prvý deň (29.1.2014) sa prejednával status v pracovných balíkoch 3 a 4, ktoré majú viaceré 
neukončené aktivity. Záverom prvého dňa ponúkol partnerom HIT (Helenic institute for 
transport) možnosť zapojenia sa do projektu zastrešenom iniciatívou SHIFT2RAIL 
s pracovným názvom Mobility for Growth 2015 -> 2015. 
 
Druhým dňom sa prejednávali ostatné pracovné balíky. Vo WP1 sa zmena projektu začala 
podpísaním partnership agreement zo strany slovenského Ministerstva Dopravy, výstavby 
a regionálneho rozvoja. V aktivite 5.3 ZSSK predstavil report v rámci zlepšovania spojení 
medzi hubmi a spoločne s externým konzultantom riešia uvedenú aktivitu. V rámci aktivity 
5.4 partneri zapojení do pilotných aktivít pod vedením AustriaTech-u pripravujú ich 
realizáciu, AustriaTech pripravuje v rámci projektu vývoj aplikácie, ktorá by dávala 
informácie o jednotlivých železničných huboch. 
V pracovnom balíku WP6 v aktivite 6.2 Sofia odstúpila z uvedenej aktivity, na základe čoho 
LP vyzval partnera zodpovedného za uvedený pracovný balík – PP7 Bratislavu o prebratie 
iniciatívy. V aktivite 6.3 Bratislava ako líder aktivity upozornila ostatných partnerov na termín 
realizácie tretieho kola okrúhlych stolov pre stakeholderov projektu, LP navrhol nerobiť 
okrúhle stopy iba pre okrúhle stoly, ale spojiť to aj s možnosťou riešenia návrh zmluvy 
o spolupráci v rámci hubu. A v aktivite 6.4 HIT upozornil na problematickú komunikáciu 
s mestom Solún (Thessaloniki), ktorý sú zodpovední za aktivitu 6.4, ešte prebehnú ďalšie 
rokovania aby zistili výsledok. 
 
 
Vyhodnotenie z hľadiska splnenia účelu ZPC a odborného prínosu: 
Pracovná cesta splnila svoj účel. V rámci WP leaders meeting boli predstavené výsledky 
aktivít jednotlivých pracovných balíkov a rozoberali sa aktuálne začínajúce aktivity. 
  
 
Konkrétne úlohy, ktoré vyplynuli z výsledkov rokovania účastníka / účastníkov ZPC: 
 - v zmysle zápisu vyššie 
 
 
 
V Bratislave, dňa 6.2.2014 
  
                                                                                            Podpis účastníka / účastníkov ZPC 
 
 


